



HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 69 din data de 28 iunie 2019

cu privire la aprobarea reviziei Regulamentului de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor (R54)

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Ordinul nr. 5643/2017 pentru modificarea Ordinului ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 6125/2016 privind aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și desfășurare a examenelor de licență/diplomă și disertație;

Luând în considerare aprobarea Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a reviziei Regulamentului de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor (R54), avizată în Consiliul de Administrație din data de 04.06.2019;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art. 1. Se aprobă revizia Regulamentului de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor (R54), conform anexei.

Art. 2. Prorectorul de resort, facultățile și Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI USV,
Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU



AVIZAT,
CONSILIER JURIDIC
Jr. Oana Georgeta BOICU POSAȘTIUC



Către

Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

Domnule Președinte al Senatului, conf.univ.dr. Liviu POPESCU

Având în vedere discutarea și avizarea în cadrul ședinței Consiliului de Administrație din data de 04.06.2019 a propunerii de revizie a R54 privind organizarea și desfășurarea examenelor de licență - diplomă și disertație, ediția a III-a, vă transmitem pentru aprobare următoarele propuneri de modificare:

Capitolul	Formularea din R54 - Regulament privind organizarea și desfășurarea examenelor de licență - diplomă și disertație	Propunere
5.2 Constituirea comisiilor	5.2.1. Componența comisiilor pentru examenele de licență / diplomă / disertație și a comisiilor pentru soluționarea contestațiilor se aprobă de Consiliul de Administrație cu minim 5 zile înainte de susținerea examenelor, după înscrierea candidaților, în vederea evitării incompatibilităților.	5.2.1. Componența comisiilor pentru examenele de licență/diplomă/disertație și a comisiilor pentru soluționarea contestațiilor se aprobă de către Consiliul de Administrație. Situațiile de incompatibilitate sau indisponibilitate a unui titular se soluționează prin înlocuirea membrului titular cu un membru supleant, prin Ordin al decanului facultății.
	5.2.4 Comisiile sunt constituite din cel puțin trei cadre didactice titulare propuse de Consiliul departamentului cu următoarea componență: un președinte (poate fi și corector lucrare scrisă), cel puțin doi membri și un secretar. Secretarul nu are drept de notare sau de vot.	5.2.4 Comisiile sunt constituite din cel puțin trei cadre didactice titulare, la care se pot adăuga cadre didactice, cercetători sau alți specialiști recunoscuți în domeniul programului de studii, din țară și/sau străinătate. Comisiile sunt propuse de Consiliul departamentului și au următoarea componență: un președinte, cel puțin doi membri și un secretar. Secretarul nu are drept de notare sau de vot.
	5.2.7 Membrii comisiilor de examinare pentru exemenele de finalizare a studiilor trebuie să: a) dețină titlul de doctor; b) fie specialist recunoscut în domeniul programului de studii, dovedit prin competențele obținute prin diplome și/sau activitatea științifică.	5.2.7 Membrii comisiilor de examinare pentru examenele de finalizare a studiilor trebuie să îndeplinească cel puțin una din următoarele condiții: a) sa dețină titlul de doctor; b) sa fie specialist recunoscut de Consiliul facultății.

**Președintele Consiliului de Administrație,
Prof.univ.dr. ing. Valentin POPA**